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Российско-израильская  совместная инновационная программа по  сотрудничеству в  области промышленных научно - исследовательских и опытно-конструкторских работ
 
Объявление первого конкурса заявок
на проекты совместных исследований – 2010
Срок подачи до  21.10.2010
В рамках деятельности, предусмотренной Соглашением между Правительством Российской Федерации и Правительством Государства Израиль о сотрудничестве в области промышленных научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ Государственная корпорация «Российская корпорация нанотехнологий» с российской стороны и MATIMOP – израильский центр промышленных научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ - Офис Главного ученого Министерства промышленности, торговли и труда с израильской стороны объявляют о начале процедуры отбора проектов, заслуживающих финансовой поддержки в соответствии со следующими критериями.

1. Цель программы.

На конкурс могут быть представлены совместные российско-израильские научно-исследовательские проекты в следующих областях:

      нанотехнологии в медицине и здравоохранении;

     нано  биотехнологии;

     нанотехнологии в сельском хозяйстве и науке о питании;

      нанотехнологии в новых источника энергии и использовании природных ресурсов;

      нанотехнологии в охране окружающей среды;

      нанотехнологии в связи;

      нанотехнологии в космических исследованиях;

      нанотехнологии в информатике и передаче данных;

      любая другая область применения нанотехнологий.

Проекты, одобренные  в рамках настоящего конкурса,  будут финансироваться соответствующими организациями России и Израиля. Каждый из партнеров в проекте будет получать финансирование от организации своей страны согласно действующему законодательству, правилам и процедурам. 

2. Критерии отбора.

Критерии, которые должны быть соблюдены для того, чтобы подать заявку в рамках     объявленного Конкурса, следующие: 
      Израильской партнер должен быть юридическим лицом (компанией), ведущим деятельность в области промышленности, которое может принять технологическую и научную помощь от непромышленного объединения (например, университета, исследовательского института и т.п.) действующего на правах субподрядчика.

Российский партнер может быть юридическим лицом (компанией), ведущим деятельность в области промышленности, или непромышленным объединением (университет, исследовательский институт и т.п.). В последнем случае такое объединение должно иметь поддержку юридического лица, ведущего деятельность в области промышленности. 

      Российские и израильское партнеры должны выразить желание осуществлять взаимовыгодное сотрудничества в целях разработки нового продукта, технологического процесса или услуги. 

      Продукт, процесс или услуга должны быть инновационными и им  может сопутствовать технологический риск.
      Проект должен быть в равной степени важен для участников с обеих сторон и иметь очевидную перспективу коммерческого или производственного применения. 

      От участников требуется заранее подписать соглашение о коммерциализации продукта, технологии или услуги по завершении этапа научных исследований и разработок и урегулирования вопросов владения, использования ноу-хау и интеллектуальной собственности («Соглашение о партнерстве»).

Любой партнер, чей совместный исследовательский проект отвечает вышеназванным критериям, может подать заявку на конкурс в соответствии со следующими правилами. 

3. Подача заявок.

Заявка направляется одновременно российскому (Департамент международного сотрудничества Государственной корпорации «Российская корпорация нанотехнологий») и израильскому (органам) (MATIMOP – израильский центр промышленных научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ) организаторам конкурса путем заполнения прилагаемой формы заявки на русском/английском языке. Все разделы заявки должны быть заполнены, заявка должна быть подписана руководителем проекта. 

Для израильских участников: После получения одобрения от MATIMOP участник должен подать заявку на финансирование в Офис Главного ученого по утвержденной израильской стороной форме.

Итоговая подача документов должна быть завершена, и все формы должны быть получены ГК «Роснанотех» и MATIMOP не позднее 21 октября 2010 г. 
 4.  Оценка и отбор проектов.  
Критерии оценки следующие:

Оценка проектов с российской стороны проводится по следующим критериям:

· Новизна предложения и его возможное влияние на промышленную деятельность.

· Квалификация партнеров, их способность выполнить конкретные задачи.

· Экономические выгоды от реализации проекта.

· Соответствие предложения главным стратегическим целям промышленных научно-технических исследований, определенным правительством России. 

Израильская сторона – Офис Главного ученого – будет оценивать предложения по правилам Офиса Главного ученого (и) согласно следующим критериям:
· Технологическая новизна.
· Компетенция партнеров.
· Экономический потенциал предлагаемого продукта/услуги.

· Добавленная стоимость, создаваемая сотрудничеством партнеров по проекту. 

Возможности партнеров (наличие штата исследователей, инфраструктуры, финансов, маркетинга).

5. Обязательные условия финансовой поддержки проектов.
Проекты в рамках настоящего конкурса будут финансироваться соответствующими национальными и/или региональными структурами России и Израиля согласно национальным законодательству, правилам и процедурам.  Каждый отобранный проект может быть профинансирован с учетом оправданных затрат на исследования и разработку. Подлежащая финансированию часть затрат определяется в соответствии с применимыми правилами каждой из сторон. В случае успешной коммерциализации реализации проекта  может производиться возврат полученного финансирования согласно применимым правилам и процедурам. Пока проект не достигнет  стадии коммерциализации, возврат полученного финансирования не производится. 
В Израиле:

Израильский промышленный партнер должен соответствовать процедурам, правилам и положениям финансирования Офиса Главного ученого Министерства промышленности, торговли и труда. 

Дополнительно к заявке на участие в конкурсе, удовлетворяющей критериям отбора, израильский промышленный партнер должен подать национальную заявку на финансирование.

В России:

Российский партнер должен подать национальную заявку на финансирование в Департамент международного сотрудничества Государственной корпорации «Российская корпорация нанотехнологий».
За информацией обращаться:

	Россия
Израиль
Андрей Кривцов – Департамент международного сотрудничества

Василий Грудев – Проектный офис
Илана Гросс (Ilana Gross)-Руководитель программы
MATIMOP - израильский центр научных исследований в пром-сти
117036, Россия Москва, проспект 60-летия Октября, д. 10А
29 Hamered St. (P.O.Box 50364)
ГК «Российская корпорация нанотехнологий»
Тель-Авив 61500, Израиль
Тел: +7 495 542 4444
Тел: +972-3-5118184
Факс: +7 495 542 4344
Факс: +972-3-5177655
Andrey.Krivtsov@rusnano.com
Vasiliy.Grudev@rusnano.com
ilana@matimop.org.il



